



OGGETTO: Errata Corrige n° RDO su documentazione di gara

PROCEDURA RDO SOTTO SOGLIA SU PIATTAFORMA MEPA CONSIP PER L’AFFIDAMENTO DELL’APPALTO AVENTE AD OGGETTO LA PROCEDURA RDO PER LA FORNITURA E POSA IN OPERA DI UN LABORATORIO MOBILE CARRELLATO E RIMORCHIABILE E PREDISPOSTO PER L’INSTALLAZIONE DEI SEGUENTI STRUMENTI: ANALIZZATORE CDRS N2O, ANALIZZATORE CDRS CO2, AUTOSAMPLER, UPS, PC INDUSTRIALE, CELIOMETRO NELL’AMBITO DEL PROGETTO “PIR01_00019- PRO-ICOS_MED, DA INSTALLARE PRESSO LA SEDE DI LAMEZIA TERME (CZ) DELL’ISTITUTO DI SCIENZE DELL’ATMOSFERA E DEL CLIMA DEL CONSIGLIO NAZIONALE DELLE RICERCHE

RDO n.: 2800539 GARA N.: 8043670 CUP: B27E19000040007 CIG: 8640031B20

In qualità di Responsabile Unico del Procedimento Dr.ssa Claudia Roberta Calidonna (nel seguito, per brevità, RUP) comunico che per mero errore materiale su parte della documentazione di gara è stato indicato il numero di RDO n. 2776853 anziché RDO n.: 2800539.

Il Responsabile Unico del Procedimento
Dott.ssa Claudia Roberta Calidonna